2.2.3 Zlomky Il

Pr.1: Jaky je vysledek operace 2:3 ? Sestav stejnou tabulku jako v minulé hoding, hlede;j
vSechny zplsoby, jak d€leni provést, a odpovidajici zapisy vysledku. Hlede;j
vysledek zapsany nejmensimi Cisly. Jak je mozné prevadéet vysledky na ten
nejjednodussi?

Pr.2: Najdi vSechna pfirozena Cisla, kterd mtiZzeme dosadit za ¢islo x, aby platila

nerovnost:
a) X< b) L<4 0 l1<i<2 d)2<X<3
3 2 5 3
o 1524 H1<2<2
X X

Pr.3: Zakresli na ¢iselnou osu zlomek l .

0 1 2 3 4

Pr.4: Zakresli na ¢iselnou osu zlomky: —; —; —; —; —; —.

0

celek
polovina |

tretina | |

&tvrtina | | |

pétina | | | |

Sestina | | | | |
sedmina | | | | | |
osmina | | | | | | |
devitina I I I I I I I I
desetina I I I I I I I I
dvanactina | | | | | | | |
patnactina L] LT | T

Pr.5: Porovnej dvojice zlomki a svlij zaver zkontroluj pomoci tabulky.
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Pr. 6: Jakou c¢asti hodiny je:
a) 15min  b) 20 min ¢) 30 min d) 6 min e) 5 min



f) 25 min  g) 18 min h) 35 min 1) 36 min 7)) 12 min
Hledej vice feSeni. Najdi zlomek, ktery je napsdn co nejmensimi Cisly.



